

АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ПОЛИТИКА УРГЕНЧСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

Ургенчский государственный университет («Университет») является весьма уважаемой и узнаваемой организацией. Компания завоевала свое имя и репутацию среди конкурентов и потребителей благодаря своей приверженности ведению бизнеса в соответствии с моральными, этическими и правовыми стандартами. Университет не допускает и не терпит любые виды взяточничества и коррупции.

Настоящая Политика по борьбе со взяточничеством и коррупцией («Политика») препятствует и запрещает любые виды взяток или коррупционных действий с любыми заинтересованными сторонами, включая предложение, обещание или предоставление каких-либо средств или ценностей любой заинтересованной стороне, включая клиентов, правительственному должностному лицу, деловому партнеру или третьей стороне с целью побудить к каким-либо неправомерным действиям в отношении нашего бизнеса.

Цель

В настоящей Политике изложена моральная и юридическая ответственность Университета за противодействие взяточничеству и коррупции, а также предоставлены инструменты и методы для контроля и баланса такой практики.

Коррупция

Для целей настоящей Политики взяточничество включает в себя взятки, откаты, вымогательство, как активное, так и побуждение любого рода.

Штраф

Нарушение этой Политики крайне не рекомендуется. Если какой-либо сотрудник Университета будет уличен в нарушении настоящей Политики, помимо дисциплинарного разбирательства ему могут грозить серьезные гражданские и уголовные наказания.

Объем полномочий

Настоящая Политика распространяется на всех сотрудников, директоров, должностных лиц и любую третью сторону, которая напрямую связана с нашим бизнесом. Кроме того, Политика распространяется на любой дочерний офис, филиал или офис связи Университета, независимо от его местонахождения.

Регулирование законов

Настоящая Политика регулируется антикоррупционным законодательством Узбекистана.

Запрет взяточничества

-Сотрудникам Университета запрещается предлагать, обещать или налагать санкции на какие-либо выплаты государственным чиновникам для получения неправомерной деловой выгоды или влияния на бюрократическую работу.

-Университет запрещает сотрудникам получать неправомерную выгоду или преимущество от любых частных лиц.

Сотрудникам строго рекомендуется получить разрешение Университета на передачу любых ценностей любому государственному должностному лицу или частному лицу.

Предоставление любого вида поездок, подарков, денежных средств или питания любому государственному чиновнику или любому лицу в обмен на нечестную выгоду запрещено.

Использование пожертвований в корыстных целях или для оказания влияния на кого-либо строго запрещено. Университет будет санкционировать любые благотворительные действия или пожертвования в соответствии с надлежащей процедурой.

Иногда может возникнуть необходимость выделить средства на продвижение или демонстрацию продуктов или услуг Университета, но их нельзя использовать для влияния на нормальное функционирование такого сотрудника. Прежде чем ассигновать такие средства, необходимо получить одобрение соответствующего ведомства.

Категорически запрещается использовать любого государственного чиновника, сотрудника частной организации или их родственников для оказания влияния или получения неправомерной выгоды. Если наем такого лица необходим, необходимо предварительное одобрение юрисконсульта Университета.

Политические пожертвования, направленные на оказание влияния на государственных чиновников, строго запрещены. Все политические взносы будут проходить по соответствующему каналу, указанному в отдельной политике.

Третьим лицам, связанным с Университетом напрямую, строго запрещается совершать какие-либо коррупционные действия от имени Университета.

Все платежи третьим лицам в обмен на их услуги и вклад в Университет должны регистрироваться соответствующим образом и подтверждаться. Кроме

того, должны быть задокументированы третьи лица, взаимодействующие с государственным должностным лицом от имени Университета.

Все третьи стороны обязаны проявить должную осмотрительность, прежде чем взаимодействовать с государственными должностными лицами от имени Университета.

В целях обеспечения соблюдения настоящей Политики Университет может проводить периодические проверки Университета. Все сотрудники, директора, должностные лица и заинтересованные стороны обязаны сотрудничать в процессе аудита.

Все директора, должностные лица, сотрудники и заинтересованные стороны обязаны сообщать о любом нарушении настоящей Политики юридическому отделу Университета. Несообщение о таком инциденте является нарушением настоящей Политики и влечет за собой дисциплинарные меры.

Политика вступает в силу 5 января 2024 года.

Ректор



Абдуллаев Бахром Исмаилович